

无数藏品迷翘首期盼,众多投资客一致推崇,新中国历史上集收藏价值与艺术价值于一体的生肖巨制

震撼全国:首套16枚“奔马双绝纪念金币”火爆上市

核心提示:2014年马年到来,2014马年贺岁纪念品纷纷上市!据悉,由于马年贵金属藏品价格几近探底,备受收藏界关注的首套16枚“奔马双绝纪念金币”一经上市就遭抢订!专家分析,该16枚金币以极低价格入市,预留很大价格上涨空间,不管收藏还是投资,升值前景无可限量!



16枚“奔马双绝纪念金币”,突破国际造币工艺极限,开创性使用双面深立体黄金浮雕手法,将16匹奔马雕琢的惟妙惟肖,仿佛要挣脱金币的“束缚”,飞越千里。

一举打破新中国从未发行“奔马金币大全套”的惯例,共用近80克999黄金白银铸造,采用双面深立体黄金浮雕手法完美雕琢,绝无仅有!

我国自1983年以来发行过的生肖题材纪念币,整体涨幅在273%,但一次性发行16枚“奔马双绝纪念金币”还从未有过。

1983年我国发行的生肖“羊币”,目前已经上涨310倍;2002年发行的单枚马年金币目前上涨26倍。“奔马双绝纪念金币”采用双面深立体黄金浮雕手法雕琢,使用近80克999黄金白银铸造,整整16枚,枚枚都具备快速上涨的可能!

“奔马双绝纪念金币”首次将清代宫廷

画家郎世宁和当代大师徐悲鸿二者共16幅旷世精品画作与金币完美融合,完美展现两位大师的超高艺术成就,堪称收藏品中的巅峰巨作!

清代宫廷画家郎世宁、当代画家徐悲鸿皆是艺术泰斗,其作品就是价值的代名词。2010年,郎世宁的《百骏图》拍出1992

万元,徐悲鸿的《五骏图》更是拍出2800万元的天价,震惊收藏界!“奔马双绝纪念金币”首次将清代宫廷画家郎世宁和当代大师徐悲鸿二者共16幅旷世精品画作与金币完美融合,每一枚纪念金币都是大师们的经典之作,完美展现两位大师的超高艺术成就,堪称收藏品中的巅峰巨作!

【深度揭秘】

徐悲鸿《奔马图》、郎世宁《十骏图》总价值均已过亿,首次以999纯金银完美打造旷世奇作,具备极高艺术价值和贵金属价值,蕴藏广阔的价值空间

业界专家深度解读“奔马双绝纪念金币”为何这样火;将成为新中国史上最具收藏魅力和投资价值的双料藏品!

第一问:特许产品与其他产品有何不同?

我国自2008年发行第一套奥运特许产品以来,特许产品一直备受追捧,因为它具有非常高的收藏价值。比如2008年发行的奥运特许纪念币已从发行时的10元升值到现在的4000多元;而2010年发行的世博特许纪念币表现更是不俗,发行不到4年就上涨35倍。官方特许,奠定了特许产品更为权威的“独家出处”,这是其他藏品无法相比的!

第二问:“奔马双绝纪念金币”归根到底好在哪里?

生肖题材一直是收藏品升值的领头羊。1980年,我国发行的第一枚生肖猴票,目前一版至少可以卖到120万元!1984年我国发行的第一枚羊年普通纪念币,如今已经上涨310倍!16枚“奔马双绝纪念金币”同是生肖题材,绝无仅有的一次性收齐16枚徐悲鸿、郎世宁两位大师的巅峰之作,堪称“生肖典范”,具备强大的升值动力!

第三问:“奔马双绝纪念金币”真的那么有收藏价值吗?

一件藏品未来价值几何,与是不是大师作品密不可分,名家就是价值保障!就是吸金石!徐悲鸿《八骏图》估价4500万!郎世宁《十骏图》保守估计10亿元!“奔马双绝纪念金币”汇集两大名家名作,并以具备硬通货功能的999纯黄金、白银完美打造,完全具备双重价值动力,在众多藏品中独树一帜,想不升值都难!

第四问:“奔马双绝”升值后如何出手交易呢?

很多人担心买东西容易出手难,但好的题材,关注度高的藏品却一套难求!“奔马双绝纪念金币”属永恒的生肖题材,在大起大落的行情中,唯有生肖题材藏品稳中有升!拍卖行每季度都有拍卖专场,在北京、上海等大中型城市更有收藏品交易市场,钱币、金银类藏品因具备贵金属价值,非常容易出手,解决了收藏者的后顾之忧!

【现场报道】

火了!被业界称为第一“神币”的“奔马双绝纪念金币”为啥这样火爆?除了奔马题材、999纯金银打造等诸多因素受宠外,还有在迎接新年活动期间买一套“奔马”送一套“十二生肖”的回馈大礼,引发抢购!

因备货不足,发行方郑重通告:赠送“十二生肖金币”仅限活动期间,超过期限将不予受理!

金银价格比今年中国大妈抢黄金时低了35%,近80克的999纯黄金白银才2000多元,还送“十二生肖金币”,现在买绝对是探底价了,我一次定了3套

在我市某银行工作的张女士兴奋地说,前几年买的牛年金银币发行价是4000多元,现在已经7000多元一套了!按往年,这一套“奔马币”少说也得4000元~5000元钱,现在金银价探底,发行价才2000多元,比往年低了一大半,确实预

留了极大价值空间,所以我一次买了5套,只要金银价格一上涨,照着生肖题材走势看,过两年变现后,换个十几万的私家车没问题!

一次性订了4套“奔马双绝纪念金币”的老收藏家丁老评价说,“奔马金币”首次将“徐悲鸿”和“郎世宁”两位大师的巅峰之作与金币完美融合,其中蕴含着巨大艺术价值与贵金属价值

订了4套“奔马双绝纪念金币”的老收

藏家丁老感慨地说:“收藏讲究的是超前的眼光,前年猴票4000元一枚的时候,大家都觉得贵,但我买了20枚,现在猴票已经涨到一万多元啦。“奔马双绝纪念金币”首次将“徐悲鸿”和“郎世宁”两位大师的价值过亿的巅峰之作与金币完美融合,其中蕴含着巨大艺术价值与贵金属价值!

收藏有价值,送礼够档次!某企业老总订了10套货。16枚“奔马双绝纪念金币”如同16匹骏马驰骋而来,收藏有价值、

送礼寓意一马当先,马到成功!

一位企业老总预订了10套“奔马双绝纪念金币”。他激动地说,金银本身就具有天然货币属性,但光送金银就太俗套了。“奔马双绝纪念金币”结合价值估计过亿的大师作品与生肖文化,再浇筑在999纯黄金白银之上,让金灿灿的贵金属“活了起来”,真是完美!收藏有价值,送礼寓意一马当先,马到成功!够档次有内涵,我相信送这个他们肯定喜欢!

“十二生肖纪念大全”以首轮十二生肖邮票为蓝本,首次以金币的形式完美展现。“十二生肖纪念大全”用铸造纪念币的锌和999纯黄金打造,弥足珍贵。“十二生肖纪念大全”既包含首轮十二生肖邮票的精髓,又有黄金的属性,价值必超过首轮十二生肖邮票。



图为:活动期间,订购者可免费获得价值1580元首轮十二生肖纪念大全套

“奔马双绝纪念金币”发行公告

“奔马双绝纪念金币”由中华国粹特许产品组委会出品,国家金银质检中心检测,中国保护消费者基金会十重防伪。每套都配有唯一特许防伪标签,确保真品。全国限量发行3000套,首发价格2980元/套。

发行热线:400-044-2008
订购成功,专人免费配送,检验后付款